



Crna Gora
SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 01 – 040/24-543/2
Podgorica, 10.05.2024. godine

Podsjetnik za javne rasprave
o izmjenama i dopunama Pravilnika o programskim standardima u elektronskim medijima i donošenju Pravilnika o uslovima i načinu realizacije obaveza objavljivanja impresuma i podataka o vlasništvu osnivača elektronskih medija

Na sjednici održanoj 22. aprila 2024. godine, Savjet Agencije za elektronske medije usvojio je Predlog pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o programskim standardima u elektronskim medijima i Predlog pravilnika o uslovima i načinu realizacije obaveza objavljivanja impresuma i podataka o vlasništvu osnivača elektronskih medija.

Predložene izmjene Pravilnika o programskim standardima u elektronskim medijima odnose se na definiciju pseudorijaliti programskih sadržaja i pravila o načinu kategorizacije, označavanja i raspoređivanja pseudorijaliti i rijaliti programskih sadržaja i njihove najave.

Što se tiče Pravilnika o uslovima i načinu realizacije obaveza objavljivanja impresuma i podataka o vlasništvu osnivača elektronskih medija osnovni cilj njegovog donošenja je obezbjeđivanje dosljedne primjene Zakona o medijima i Zakona o elektronskim medijima kako bi se omogućio vidljiv, lako prepoznatljiv i uvijek dostupan impresum elektronskih medija kao i jednostavan, neposredan i stalan pristup informacijama o osnivačima elektronskih medija radi unapređenja javne dostupnosti podataka o medijskom vlasništvu i zaštiti medijskog pluralizma.

Saglasno čl. 45 Zakona o elektronskim medijima, počev od 23. aprila 2024. godine Predlog pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o programskim standardima u elektronskim medijima i Predlog pravilnika o uslovima i načinu realizacije obaveza objavljivanja impresuma i podataka o vlasništvu osnivača elektronskih medija nalaze se na javnoj raspravi do 23. maja 2024. godine i isti su objavljeni na veb sajtu Agencije za elektronske medije.

Pozivamo vas da do navedenog roka iznesete primjedbe, predloge i sugestije. Savjet Agencije za elektronske medije vam stoji na raspolaganju ukoliko želite na neposredan način, kroz sastanak, da iznesete predloge i komentare u odnosu na predloženi tekst izmjena.

Predlozi oba pravilnika su dostupni u elektronskoj formi na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.aemcg.org (Javne rasprave).

Za sve dodatne informacije možete se obratiti Agenciji za elektronske medije putem elektronske pošte: aem@aemcg.org ili na adresu Bulevar Svetog Petra Cetinjskog br.9, Podgorica.

Srdačan pozdrav,

Predsjednik
Savjeta Agencije za elektronske medije

dr Branko Bošković



Prilog:

- Predlozi pravilnika

Dostavljeno:

- Pružaoci AVM usluga
- Arhiva